
 

 

Association des étudiantes et étudiants en statistique 
et mathématiques de l’Université Laval (AESMUL) 

Procès-verbal de l’assemblée générale 
12 février 2024, 12H35 – 13H15 

 
PRÉSENCES 

De l’exécutif, sont présents : Bastien Desrochers, Philippe-Antoine 
Beaulieu-Shearer (PABS), Pascale Blanchette, Ludovik Levasseur, Marie-
Anne Bourgie, Marika Lambert, Anne-Émilie Noël, Ariane Poulin, Anne-
Sophie Marier, Yannick Langevin, Robin Gauthier, Julien April, Marie Soucy, 
Léo Lefebvre, Camille Guillemette.  
 
Aucun absent dans l’exécutif. 
 
0. Constatation du quorum : 

Le quorum est de 20 et il est atteint : 30 sont présents à la constatation.  
 
ORDRE DU JOUR 

1. Ouverture : 
Proposée par Bastien Desrochers et appuyée par Anne-Sophie Marier. 
 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour : 
Proposée par Bastien Desrochers et appuyée par Yannick Langevin.  
 

3. Adoption du procès-verbal de l’assemblée générale précédente : 
Proposée par Pascale Blanchette et appuyée par Philippe-Antoine 
Beaulieu-Shearer.  

 
4. Présentation des membres de l’exécutif : 

 
v Président : Bastien Desrochers, BMAT.  
v Trésorier : PABS, BIMI.  
v Secrétaire : Pascale Blanchette, M.MAT. 
v VP-Externe : Ludovik Levasseur, BMAT.  
v VP-AESGUL : Marie-Anne Bourgie, BMAT.  
v VP-Info : Marika Lambert, BMAT.  
v VP-FestiCamp : Anne-Émilie Noël, BIMI.  
v VP-Pédago : Ariane Poulin, BMAT.  
v VP-Socio : Anne-Sophie Marier, BMAT et Yannick Langevin, BMAT.  
v VP-Sport : Robin Gauthier, BMAT.  
v VP cycle supérieur : Julien April, BMAT, BIMI et M.MAT.  
v Représentant de première année B.MATH : Marie Soucy. 
v Représentant de première année B. Stats : Léo Lefebvre.  
v Représentant de première année BIMI : Camille Guillemette.   

 



 

 

5. Accréditation  
On explique les bénéfices d’accréditer l’association : garder nos droits en 
tant qu’association (existence, unicité, etc.)   
On demande s’il y a des désavantages : non.  Pourquoi devons-nous faire 
un référendum, alors? C’est la procédure.   
On invite les gens n’ayant pas déjà voter à le faire.  
Des affiches seront dispersées dans les lieux stratégiques.  
Il faut motiver les étudiants du 2e et du 3e cycle, et les étudiants en 
statistiques à voter.  

 
6. États financiers   

PÉHA nous présente les dépenses/revenus de l’automne et les projections 
pour l’hiver 2024.   
À l’automne, nous avons fait un profit de 460$.  
Pour la session d’hiver 2024, on prévoit des pertes de 31$.   
Cette session, nous aurons besoin de bénévoles pour la dérive du 28 mars. 
 
« clap clap clap » dixit. les gens dans la salle.  
 

7. Calendrier   
Anne-Sophie Marier nous présente les prochaines activités. Vendredi, il y 
aura une soirée Just Dance, au Festi-Pub du Pouliot.   
Le 1er mars, il y aura une soirée d’improvisation avec l’association de 
physique. On veut une soirée plaisante, où tous peuvent essayer de jouer. 
Le vin et fromage du département se fera le jeudi 4 avril.   
Il y aura aussi une soirée Mario Kart *spéciale*.   
 
On cherche des juges pour la soirée Just Dance de vendredi. Marie Soucy 
et Marika Lambert se proposent.  
 
Julien April nous annonce qu’il y aura un Math&Midi mardi prochain.  
 
Anne-Émilie Noël nous présente plusieurs activités.   
Le 16 mars, il y aura la demi-finale de l’AQJM : il faut des bénévoles pour 
accompagner les jeunes enfants qui y participent.  De même pour la 
finale cet été.   
Du 17 au 20 mars, c’est la Coupe des Sciences. Il faut trouver des 
bénévoles pour répondre aux questions des jeunes et les accompagner 
pendant les défis. La pizza sera fournie pour le dîner.   
Du 22 au 24 mars, c’est le RDV en sciences, un regroupement universitaire 
d’étudiants en sciences de plusieurs universités au Québec. Il est possible 
d’y participer en écrivant à Anne-Émilie Noël.  
La date du chalet de fin de session reste à déterminer.  
 
 
 
 
 



 

 

8. Vêtements  
Bastien Desrochers annonce qu’il reste différents vêtements à acheter, 
qu’il répertoriera dans un document Excel.    
Cette année, Camille Guillemette et Indiana Mondor se sont portées 
volontaires pour s’en occuper.    
Elles aimeraient garder les pulls bleus et blancs. Elles voudront envoyer 
un sondage pour avoir vos opinions et suggestions. On propose déjà une 
tuque « mathématuque », des items avec Smatou, des écussons, des 
foulards, des bas et des autocollants.  

 
9. Varia : 

v Bravo pour votre participation au Festival !  
 

10. Fermeture : 
Proposée par Bastien Desrochers et appuyée par Ludovik Levasseur. 


